11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 82

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2019 10:21:49

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.01.2019 22:02:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300375/answer/300398




3opaBcTByrTe! [I7151 XKEHIIKHEL - JTy4llle - KaTeTepu3anus MO4eBoro ny3spsa 3 pa3a B CyTKU. MOXKHO -
Y [IOCTOSSHHBIN KaTeTep Ha 2-3 HefeNlu C IOCeqyllel CMEeHO! KaTeTepa. ECTh KaTeTepsl €
cepeOpsSHBIM UITM aHTUOAKTEePHUAIbHEIM ITOKPHITHEM, CUITMKOHOBLIE KATETEPHI - MOTYT OJIbIIIe CTOSITh
1 XOPOIIIo GYHKIMOHUPOBATH( HE MeHee MecsIla, 00bIYHO). [IOCTYIIHEee 110 IeHe - CUIIMKOHOBHIE.
Yoauu!



